



1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 67/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM** –, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP –, torna pública a 1.ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1.º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Odontologia – PPGO –, com efeito, determina:

I - Onde se lê:

No item 2.1 "Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 13 vagas regulares e 03 vagas suplementares (...)."

Leia-se: "Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 14 vagas regulares e 03 vagas suplementares (...)"

II - Onde se lê:

No item 2.3.3, a ausência da docente Ana Paula Corrêa de Queiroz Herkrath e a somatória de apenas três vagas regulares.

Leia-se:

Na coluna "Docentes Orientadores", na linha de "Área Saúde Bucal Coletiva", inserir docente Ana Paula Corrêa de Queiroz Herkrath, delegando-se-lhe 1 vaga regular, como se segue:

Área de Concentração/subárea	Docentes Orientadores	Vagas regulares	Vagas suplementares



Área Saúde Bucal Coletiva	Maria Augusta Bessa Rebelo	1	
	Janete Maria Rebelo Vieira	1	
	Ana Paula Corrêa de Queiroz Herkrath	0	1
	Yan Nogueira Leite de Freitas		

Manaus, 12 de dezembro de 2022.

Prof.^a Dr.^a Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação